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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 012/2025 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 10H
DO DIA 16 DE ABRIL DE 2025
                                         Presidência – Ver. JÚLIO CESAR GONÇALVES
                                            Secretaria – Verª. ALINE GUARDALBEM MELO

Presentes os Vereadores: Aline Guardalbem Melo, Carla Janara Boff Telles, Eron José Chagas Porto, Idianesa de Bispo Godinho Gregolon, Joaquim Leonel de Andrade, Júlio Cesar Gonçalves, Luciana Lima Bolsonelo, Rodrigo de Braga Colla e Valcir Fich Arruda. Verificado o número regimental o Sr. Presidente declara aberta a Sessão. A seguir foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Valcir Fich Arruda, que é ouvido por todos em pé. Após, colocou em discussão a ata nº 09 da Sessão Solene e a ata nº 10 da Sessão Ordinária, ambas realizadas no dia 03 de abril de 2025, ninguém se manifestou, colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade, na íntegra. A seguir o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

OF.GAB. Nº 060/2025 – envio das contas anuais do exercício de 2024. MOÇÃO DE APOIO Nº 002/2025 da AVENOR em apoio ao IFRS, no que se refere à revisão da Portaria do Ministério da Educação. PROCESSO Nº 18/2025 – do Poder Executivo – (PL Nº 010/25) – “Autoriza o Poder Executivo a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial e por excepcional interesse público, de 02 (dois) dias operadores de máquinas”.  PROCESSO Nº 19/2025 – do Poder Legislativo – (PRL Nº 06/25) – “Altera o horário de início da Sessão Ordinária do dia 08 de maio de 2025”. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 23/2025 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves –                        Que o Poder Executivo Municipal, através do Setor de Tributos realize uma verificação em relação ao comércio ambulante que atua esporadicamente em nosso Município, se estão pagando o imposto do dia. Justificou o Vereador que é injusto para o nosso comércio e para as pessoas que pagam regularmente suas taxas e alvará para venderem seus produtos competirem com as pessoas que vem vender esporadicamente. Por isso a importância de se verificar se está tudo regularizado. Independente do dia e do horário que vendam. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 27/2025 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura providencie o cascalhamento da estrada que dá acesso a propriedade do senhor Leandro Ribeiro. Justificou o Vereador que a referida estrada está sem condições de trafegabilidade, necessitando deste cascalhamento. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 28/2025 - da Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura realize o conserto do playground que está localizado próximo a E.E.E.M. Dr. Abelardo José Nácul. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 29/2025 - da Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura realize o conserto do portão do Cemitério da Sede do Município. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 30/2025 - da Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura providencie o conserto de alguns aparelhos da Academia ao Ar Livre Izabel Apparecida Hummel Ramos, na Localidade do Capão Grande. Justificou a Vereadora que tem alguns aparelhos que necessitam de conserto para que a comunidade possa utilizar de forma segura. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 31/2025 - do Ver. Eron José Chagas Porto - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de realizar o patrolamento e cascalhamento da estrada que dá acesso a propriedade do senhor Cloves na Localidade conhecida como “Bolo Frito”. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais:  Verª. Carla Janara Boff Telles – 1º) Solicitando ao Poder Executivo Municipal que através da secretaria de infraestrutura providencie 3 cargas de cascalho na propriedade do Sr. Moisés Marcon, em volta dos galpões e da casa, na rua Artur Feijó. Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando ao Poder Executivo Municipal que analise a possibilidade de conversar com a Empresa que realiza a coleta do lixo para que tomem mais cuidado na hora de recolher o lixo dos containers, pois está havendo avarias nos containers pela forma como os funcionários da Empresa manuseiam. Que tomem mais cuidado com os containers na hora de recolherem o lixo. Deferido o encaminhamento. Ver. Eron José Chagas Porto – 1º) Solicitando ao Poder Executivo Municipal que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura seja providenciado com urgência o patrolamento e cascalhamento da estrada que dá acesso a propriedade dos Fadaneli na Localidade de Rincão Comprido. Justificou o Vereador que a dificuldade de trafegar é grande principalmente em dias de chuva, o qual fica impossibilitada a passagem de veículos prejudicando principalmente os alunos que não conseguem ir para a escola devido ao transporte não conseguir passar na estrada. Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando ao Poder Executivo Municipal que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura seja providenciado com urgência o patrolamento e cascalhamento da estrada que dá acesso a propriedade dos Navarini na Localidade de Rincão Comprido. Justificou o Vereador que a dificuldade de trafegar é grande principalmente em dias de chuva, o qual fica impossibilitada a passagem de veículos prejudicando principalmente os alunos que não conseguem ir para a escola devido ao transporte não conseguir passar na estrada. Deferido o encaminhamento.  Verª. Idianesa de Bispo Godinho Gregolon – Solicitando ao Poder Executivo Municipal que através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo organize palestras com a Brigada Militar na E.M.E.F. Horácio Severo da Costa no Distrito de Barretos, abordando assuntos importantes para as crianças. Justificou a Vereadora que é muito importante essa interação com os alunos e a Brigada Militar, é muito relevante. Deferido o encaminhamento.  Ver. Joaquim Leonel de Andrade – 1º) Solicitando ao Poder Executivo Municipal que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura providencie a colocação de tubos de metro no bueiro que se localiza na estrada ao lado da ponte do acesso no Lajeado dos Ivos. Justificou o Vereador que agora que está sendo concluída a obra na RS 461 é o momento de realizar a colocação desses tubos, pois vários moradores continuarão usando aquela estrada. Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando ao Poder Executivo Municipal que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura providencie o patrolamento e cascalhamento da rua que dá acesso a E.E.E.M.Dr. Abelardo José Nácul, pois está cheia de buracos e em dias de chuva se formam poças e barro, dificultando a passagem dos alunos que vão a pé até a escola. Deferido o encaminhamento. 3º) Solicitando ao Poder Executivo Municipal que através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo entre em contato com a OAB Subseção de Lagoa Vermelha para que seja analisada a possibilidade de convidar membros da OAB para virem realizar palestrar nas escolas do nosso município, conscientizando os jovens sobre diversos assuntos de importância sobre nossa sociedade nos dias atuais. Deferido o encaminhamento. A seguir o Sr. Presidente passou à                
O R D E M    D O    D I A :
PROCESSO Nº 18/2025 – do Poder Executivo – (PL Nº 010/25) – “Autoriza o Poder Executivo a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial e por excepcional interesse público, de 02 (dois) dias operadores de máquinas”.  Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relatora: Verª. Idianesa de Bispo Godinho Gregolon. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos presentes.

PROCESSO Nº 19/2025 – do Poder Legislativo – (PRL Nº 06/25) – “Altera o horário de início da Sessão Ordinária do dia 08 de maio de 2025”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Joaquim Leonel de Andrade. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.

Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Verª Aline Guardalbem Melo; Ver. Valcir Ficha Arruda; Ver. Rodrigo de Braga Colla; Ver. Joaquim Leonel de Andrade; Verª Carla Janara Boff Telles; Ver. Luciana Lima Bolsonelo; Verª. Idianesa de Bispo Godinho Gregolon e Ver. Eron José Chagas Porto.  O Sr. Presidente falou como Presidente. Encerrada as Explicações Pessoais informou a próxima Sessão Ordinária será dia 08 de maio de 2025, às 16h. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
SCRZ/SCRZ
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